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GOVERNO .00 ESTI,O·O tharina, 'em 30 de Janeiro de guerra, foi inutilisar o tele-! de 26, 27, 28 e 29 de dezem
fi t892.-Cidadãos coronel Luiz grapho.» bro.»

dos Reis Falcão, 1° tenente E fazemos esta repetiçãoExpediente da Junta Governativa _ "

Provisoria Arthur Deecleciano de Olivei- Os revoltosos tirrrs m II pon- porque R GAZETA DO SUL, peloDia 29 de Janeiro de IS92 r a c Chri�"\'i: .\'unes Pires, le que liga a fortaleza de Sm- HUMORISTA que hospedou hon-
RI·o. 30 de Janeiro._.��,� membros da Junta Goveenative ta-Cruz com a terra. Constava tem nas suas columnas, veio7 ,_ RBsoLucÃO n. 457.-A Junta p

. .

d E d C á lt' h h
- .

7' rovrsons este sta 0,- um- u una ora, que aviam SI- mostrarao puhlioo q nn não gos-O JOT'�a.,L do "OT'a.,ziú Governativa Provisória, de-con- d' 9 It.

.

.

-i ,
pre-me commumcar-vos que, o presos mais revo osos, e la de lêr o que não está ao seu

em artigo editorial de formidsde com II proposta do segundo consta dss participa- entre estes um cadete, quando paladar, e que não compre
ho;e, considera fóra da

dr. prefeito lie policia em offl- çôes offlciaes recebidas hoje pretendiam verificar. a posição hende, ou não quer compre-.. cio n. 57, desta data, resolve nesta prefeitura, nenhuma al-Idas forças de infantaria. hender o que lê.lei constitucional o go- nomear pua os cargos de P, teração soffreram ii or:dem e Os opera rios revoltado.s são lH.vernador do Estad� do 2', e 3·. supplen_t�s cio sU,b-c.om- trnnquillidnde publicas, em os em numero de c-into e trinta e,
__

'

missa rIO de P011"!:1 1, district» i
-

Ii t
.

L I t it I tantos seg nd l' ifor m Id t (01"; o ts rIC (I'! I es ii capt au ,
[lO • u o nos I ma,' SEraQÃO LIVREAmazonas, on e em do Sahy os cidadaos Salvador durante o \lia (! noite de hon- Este lamentavel ilcontem-,

v

havido grande numero Justi�o li.a Silva, Jo�o Pedro tem; ha vendo sido presos, por m.ento deve fazer com que se

11/4.." Junta--G-,-o-v-e-onativade deportações. Pere�ra LIma e Antonio Alves minha ordem, Ignacio Fran- tenha em lembrança, qUfl pr-e- H.... di
..da Silva.

_ cisco dil Costa, B, no mesmo sos são presos, e que se �o lf9t?mpús, lf�g1r,atn os mo-

I S·
- HESOLU.ÇAO N. 4�8.-:-A Junta dia, posto em liberdade, e por póde ler com elles certas faei-I radores deis Navalh".s, Taqua-O sr. genera 'lmeaO GovernatIva Provísoris resolve. ordem dv sub-commissar io Ju- lidades. Se !IS penas sãl!! SHve-

ras � _ H.ôncho queImado, do
de Oliveira, ministro nomea.r os cidadãos M'llloe\ lião Ferreira (:8D(al.

.

rus, tratem de diminuil-as. mU�IClpl(). dl� S. José, um
da guerra, tem estado �ypoh�o Bento.e Mi�noel Frr�n- Saude e fraLerniJnde.- O mas as que forem -ppl icadas abal.xo asslgnado-:-ao governo,

CISCO 1:0 Nascimento Junior prefeito de jll}iicia, HENRIQUE sejam cumpri-Ia- CO:11 todo: o qlll�.lxando se do 1rr�gular pro-indisposto. para membros do Conselho da VALG,\ risor. ceddmento de Henr ique Schli-
Julga-se possivel quá, Intendencis Municipal da vill:t· �rem()s' certeza que ii revolta' C�lOg, qu.e �ornára se o terror

. devido 8.0 seu estado de de Garopaba. ha de ser suff.rcad», pois não d.� po�ul,a?ao. Nenhuma solu-
RLSOLUÇÁO N . .4.59.- A Junta Revolt·a de pre·.sos faltam para isso meios ao gl" çao f?1 ,Lldp até o p�esente,Governativa' Provisoria, de 80-

verno, que deve coutar com o dQ�mIndo tuti?, no PÓ do ac-
côrdo com a proposta do dr. 8RüO decidido de Lodos" que Chl�O, na quasi .ious anno�! .prefeito de policia em ofâcio (Continuação) amam esta terr.i e qf�erem o .

E é �e ,nota� �ue, esse indi-
n. 58, de 2.9 do corrente, 110-' Tau.bem appareceu-nos o 10 seu progresso e enerundoci- viduo chugo� s-arne Içar a �e�mea oscidadãos Domingos da tenente V'liga Cabrul, que nos mento ,

o. mil populaçaü dI) eX�ermlnlOSilva Pinto, .M:llnoel FrJlnci.sco disse tl�r escapado dentre os Não podemos erêr nas pold- p�r melO d� b�rnbas I e dynado Nascimento e Malloel Espe- preses. P(lr aquella praça seu,- vrdS do louco que se pÓl á tes- m�t.e, que torMU encont.r��asridião da SilVa parJ exercerem tenciada e pelo sargento q,I1-'� ta da revoltll, ma'S se huuvesse mais t,lrde e� seu domICIlIo.
os c8rgos:ti.e to, 2·e 3' supplem· enconLrámos na Praia de F6ra, algllem tão fdlto de patriotis- sendo _r,��nellld8s ao dr. cl:tefe
tes do ,commiss'aTio de polici'a soubemos então que o sr. co- mu, lão inimigo., desta terra de polICia �!e então 1
do municipio de Garopa·ba. ronel' eommandante e mais

que ineela,Sse taes movimento�, Accusaç�i3s medo�h�s pe3amAo inspector do thesouro.- officbes da forlaleza estavam sobre elte devia ciihif a mais sobrll Hennque SJhltctmg qlle,Declarando' que reassuroio o tI) los presos.
..

severa pumçao" como severa
occullo por espaç,o de dl)Us

exercicio a professora U, Ame- Tendo-me chega.d? a notiCIa deve ser a daquelles qUd na annos, voltou ngllra á. sua mo-
lia Müller dos Reis. de.que a f,)r9ap ,1!Cul que se� .fortaleu de Saola..;.G:ru,z se re-

rada nas Navalhls+sem ter sof-
que se - Declarando que reassu- gmra de NlCther@y estava a vollaram sem moti\'O justifi-, frido o merecido castigo. zom-mio o exercioio li PirofessQra mallgam da bahia de S. Fran, cado.

'

bando de tudo e de todos.
D. MargaridarFr'lygang. ciS<to.. lomú a deliberação de Essa punição servirá de avi- Peço, pois, provi1encias

Ao da saude do porto.- En - segulr para aquelle _ponto; C0� Sd aos que se lembrarem de energieas á Junta Governativa
viando copia da tabella das a l�niCb� a. �osso dlspÔr, fl.la promUVér revolt�s perLurball- do Estado e ao dr. prefeito de
quantias distribuidas piara des- chegando disse-me o o�Qlal do a paz e li ordem indispensa- policia para que esse mesmo
pezas com a inspectoria· de que com:nan.dava essa força, veis ao nosso bem estar e aos

individul) não continue nas
saude do porlo no exercicio que tinha de ali esperar seu nossos creditos. Navalhas a praticar lI�tos con-

No Estado de S. Pau cOI·rente. commalldante. (Continúa) dernnados e pr()vor.ildo�es de
-, Ao capitão do porto.- Pe... Á' vista d'isso resolvi vir de animadver:;ão.lo, nestes uItimos dias, Idindo para que o Ill,edico da novo ao arsena de guerra; ao O agltat!or Zorilla Desterro, 30 de Janeiro deescola de aprendizes mllrinbei- approximar.-me, porém, da Búa-

Ruiz Zorilla acaba de f/lzer a
i892.

ros faça partld da Junta a que Viagem, recebi Lres tiros de
tem de ser submettido o alum- Krupp, dirigidos de Santa- seguinteideclarllção:

« O meu dever é ficar emno do col1egio mIlitar Affonso Cruz, cujos pr,)jectis cab.iram
Damasio. 'a pequena distancili da mesma Paris; podem renuncipr-se os

Offici@'u-se ao comman- lancha. Comprehendi que ia direitos, os deveres nunca.

dante interino lio 25° ba- ex.pôr a embarcação e mandei A.qui permanecerei, emquanto
talhão. apr.ol);! á praia. Saltei e fui de puder prestar serviço á revo-

_____ ."_� fiOVO 11 pa,lacio sllber o que ha- luçãO, a que tudo tenho con

via, encontrei em caminho o sagrad.9.�)
7' batalbão de infantaria, com Um jórnal nespanhol, desaf
cuju ct:'mmlltldante faltei. Em fecto do celebrll agílillÍor, faz a

palacio, o s,r. governador mos- seguinte obsel'w\Ção:
troU-Lue UUl telegramma do « Tudl), menos a pelle.�
ministro da marinha, em I)

-

quaL pedia que Villeg;lÍgnl)ll COMMUNI J.t\.DO
bombardeasse a Lage e o Pico.
Tendo demorado a resposta, De eabello ...

ofl'ereci-me para vir pess0al- Repetimos o seguinte perio-
mente expôr I) que havia. Foi do que, entrtl outro�, iQs�,.ri
assim que tive d h')nra de ser mos ante-hontem nes�i;ls C()
admittldo ii preseuçii de s. eX, lumnas, alludindu á actual po
l) sr. marechal presidente tia siçi\o di) sr. Lauro Müller:
Republica. 2slou firmemente « � resistencia que alguns
convencido de que se eu e o dos seus pI,'Íncipfles figurantes
meu dislinclo companbeiro ca- em Blumenau. Tijuc.l.s II Tuba,.
piião Godofrecto, nã) lograsse- rão, offerecem á Junh Go.ver
mos escapar dos criminosos, na�iva, que é o governo legalsÓ muito tarde os nossos supe- porque é o güverno que pro
riOl'(3' teriam conhecimento do ceQo.,di) vOlltad0 p'>pulal', II lei
que se. passava na fOI1ti1lezu, itllprescriptivel-n�()pÓde COll
pl)is o primeiro �uidado que' sider.�f-se em conqições de ven

Secretaria da pl'efeitura de tiver.�� os revollosos. ao ap,J- C!llç Q ql\e Q povo Ci\�har\nens�
policia do Estado de Santa Ca- derarem-so de sua pUÇIi de esllibeleceu pelo movimento O commercio e as indwt,.ial

TElEG·RAMMAS
SsrT. do "Jornal do Commercioll

saúde. O .mesmo gene
ral deixe a direcção dos

negooíos da guerra.

Pedio demissão do
carbo de ajudante do

corpo de bombeiros des

,,_�, >4. �",eallital o sr. capitão
Felippe Schmidt.

.0 . sr. general Enéas
Galvão tem estado en·

l'

formo. Ore se

reformarão

A representação ca

tharinense conserva-se

sileAcios.a. '.

c,onstava ha.ver. certa
agitaOão politica, attri
buida a inimigos do go·
verno; agora, porém,
sabe-se haver calma.

Em todos os
.

Estados
da' União' reina feliz ,

mente a paz.
(Correspondente)

Proei�sã().

Terá logar no dia :2 de Fe
vereiro II pro.cissão da N. S.
do Parto.

Na ve.spera haverá n.ovena
el� sua <:apella, ás 7 horas da
nOIte, e no diü seguinte missa
ás 8 norilslda ..IDllnnã.

Segundo l1S ultimas noticias
de Lisboa, achava-se enfermo
o illustrado director do COR
REIO DÁ EUROPA. sr. Ped ro Cor-
rêa. : ;'

..

, .

A� distincLo collega, a quemadmIramos pelo.. fulgor de s@
talento e pdr seus nobilíssimos
sentimentos;\' postQ�.á prova
constanteme�te�desejamos bre-
ve rtlstabeleclmento. '

POLICIA'

CARLOS SCHLISCHTING.

Secretaria da prefeitura de
policia do Estado.de Santa C?'�
thanoa, em 29 de Janeiro. de
1892.- Cidadãos coronel Luiz
dos Reis Faldo, to tenente
Arthur Deocleeiano de Olivel
ra e Christovão Nunes PirAs,
membros da JunLa Governativa
provi�oria dest� Estado.:Cum
pre-me communicôr-vos que.
das particlp.a.Ç(>l}S ofllciaes re
cebidas hoje n.esta prefeiturll.
nào,cQ.oSt<Íi ter Il1Jvitlo aH�Iia.
ção a Igu!W�Hla ordem puhlica,
em os dois dístrictos désla ca

pital, durante o dia e noite de
hontem.

,

Situde e fraternidade.- O
prefeito de policia, HBNRIQUE
VALGA.

•

Falta de troco

E' geral o clamor cootra as

(itfficnlrhdes com que luta o'
commerClo a ret Ilha e as in.'
dustrias, por falta de troco
mludo; mil I LI::\ vezes o indus.
trlal e o c,llmm'nrci:lflle deixam
de tazer qu,dqllor negocio por
não pnJer trl)C:lr a moeda do
comprador, e I>td com prejuizo
de :1mb 's e ainda da:) rendas
fi.scaes que se baseHIl lia quan
Lldade dos prodnctos ou dos,
obJecto� vendidos.

O.zem que 0'1 IbeSOUf:1ria de
lazeod,i ha bôa Sommil de moe
da� de pequeno valor ---de OIkel
e de cobre-e que não se têm
posto em Circulação, porql1e
oã'; se quer ter o trabalho da
cGoferencia desse numerario tão
reclamado por todliS, desde o

mMC<l,.J_1 ',ilé o commerclO dl1
IUlp:)rtaçãl) e exportação.

Pr:)v rleucia, pr ovideoC:(i, pe.
dlllll� oó�.

'
.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



o sr. E8teves Junior . de o ter sido hontem importa l a destruio no exercioio de SUl Peitoral de Clambará

Já espera vamos que a redac- (V.Jo consequeac « furçada, de soberania.

ção da REPUBLICA v esse deuan- .tlnuar a sei o hoje 1 Essa falsa legalidade era um
do sermão de lagnrnas sobre a Por certo que Dão. attentado á autonomia do Es-
respeuave lpersonalidadedo psen Se o sr. Esteves Juuror bon- tado: ella vinha da dietadura
do senador sr, Esteves Junior, tem alguma cousa nos mereceu, deposta pela revolução. vinha

procurando desfazer G P( ssima fique de uma vez par i sempre
da fraude e da falsificação do

Impressão cnusada pelo seu re- screnie, nada mais nos merece V,Ol? popular; não podia sub

cado de 20 do coe) :"!e proferi- depois de SU:I posiçãi no senado srstír, um� vez ertincta a sua
,,' d, -' ,

'causa efficlente-o domi i ddo no senado, em que, empsvo na sessão de 20, em que e�ql1e· Deodoro
II o e

nado, procurou ferir os brios de ceudo as regras da euqueta , do C
•

h .

uma população essencialmente cavalhoinsmo veio iuqualifica d
ompre endam a sítuação os

" OUS orgams da commsndítenobre e shrursra.porque esta, na velm-ute, fem a caracteres no-
,

.

comprehensão franca de seus de- tahrhssimos, oid.idãos que lém ,J'...m opposição aberta á nova
, ,sltua�ão- t d

'"

leres havia retirado a si e as toda a sua Vida empreuada no j
� a pon o e, 100Cla-

",
d' I

I!) I. os na encommendadll revolta
seus companheiros ° mandato progre imento d esta terra, e de Santa C '

f
' ruz, annuncurem

confiado em um momento ln e que em um momento slquer tem aqui pouco ant éd: d'

'd d de snas ulus neeesei
'v .es. a qu ii o

liz, em uma época mteirnmeute escura o e suas a tas necess: governo do marechal Floriano
anermal e em que todo e qU1iI. dades.toruaudo se por ISSO mes- por effeito de uma revolução
quer embaraço sena um mal mo os seus verdadeiros bene- de que aquells revolta era �
enorme a grande obra do sem- meritos. E é a estes entretanto inicio; li ponto de transmitti
pre lembrado B. Ccnstant. a que� o sr. Esteves Junior r�m para?s locelldades noti

Póde aquella redacção ou aI, quer fem: e para cumulo do era dos artigos de opposição do

gnem por ella lançar-nos t! dJS rediculc , ouv.daudo da sua exrs- CO�BATB contra o actual gover
os improperios procurar feri. iencia e honnrabihdade r no, 8 ponto de propalarem cc-

, mo serta i .

'1
nos com todos os does tos, uzar Defenda a rudacção da RRPu "Ij uml:llguerra CIVl

.. que
d "

,

E J
- daré em terra com o pstnouco'aquella mguagem ,1paIXO- BLICA o sr. steves amor nao a em' r J d

nada e que só revellá El despeito levamos a mal, mas não queira recho!)rlliFlsloli 1.0 governdo o �a-
,

f
.

,

- r ano, os 8 versa rIOS
por haver cabido redoncItmente em os nossos bnos, porque da republlc- federativa, os
das eulminancias de um poder eftlão os Insultos que nos atirar explorlldorcs do PO\O devem
cheio de lentejoulas ao chão recebei os·hemos na� pontas das comprehender que não têm
doro fi'onde se extráe o ouro e botas,' devolvendo.os mtaClos mais a quem illudir, conhe
onde rasteja o verme, mas nós como se costumam fazer com as cldos como to os estão.
continuaremos em nOSS08 p9StoS IDvestlda� dos vilões rUlOS e Embalde appellam para I in-
defendendo sempre a noss,} hon- despresiveis. triga e pitrli II calumnia. Nem
ra e dignidade ultrajadas e ao Quem quer que defeoda a o Povo lhes prestará ouvid03.
mesmo tempo apontando om pessoa do sr. E�tevesJunlor nem o governo, aqu,em movem

... c Empregando este importante
d medicamauto em umll fllhinba de

por nm os descalabros do go\'er· bem como as dos s ms tristes guerra, os aUen era. 5 anno� dA idade, presa de uma

no decahldo, o pro�edlmento companbe!! os de repl eseotação, O povo bem sa�e. que ao p1lS� terrivel tosse convulsa oe coque
pessimo d'aquelles que levados, disse e mOlto acertadamente so que desa,tlendleu II todas as lucbe. durante dOlls meZf:!S e de.

por nós, sejam paI' que circum- que:-c Representam o povo os s�as necessld8,des� 8 seus soC, pois da applicados outros mwdica

stanclas forem, á dignidade de qoe trabalham: os OCIOSOS, os
fnmentos e, mlserlllS, á� dÔ�es mentos, obtive o mais agradaval
que O oppnmem ás epld resultado para O meu coração do

nossos representantes, procuram luutels os para�itas da SOCle 'd d· I
emns

pai, até entio :lflicto pela crual-
f

.

f d' que o evastllm e ong;! dataagora em-nos, azen o-o pu dade, esses serão eler namente vós accumulaveis dinheir 'dade da molestia da mioha filhi-
rém com amepcia de om apreo os degráos da escada 4ue Úh gel cofres para reparlil-o p�lo� v��� oha. dando-lhe 0 aCamado Peito.

diZ de esgrima. tosos sohem para alcançar Lodos sos.
ral de OambarA, do IUm. Sr. I.

Não duvidamos éh bonorabl os proveitos I. Lá e tão n l' t d '�O
Alvares �e S. Soares, de Pelotas,

, E '

'
,

as elS vo a as u 8 doas vidros apenas produziramIIdade pe�sDal do sr. steve::. Tal é a per�onlficação clara conlos pHa o Sr. P0eta, a pre- tão brilhante resultado.
1unlOr, CO)a, Vida �e 50 a�n()s, da polit ca do goveroo decahido. texto d� burgos jà laq�amente JOlé Carlos Coimbra de Oou
na pbrase d a��e�L1 f�l.ha, e UU: Puvo er a aquelle que sabia de favorecIdos por concessão do ,,�a. (Morador á rua Paula Brito

livro Immacll!.ldl), ql.lest.lonamos suas habita�õe:), abaudouava governo feder!ll. n, 15. no Andaraby Grande. Rio

Ó
v de Janeiro).

\�O s mente quanto a sua {lOSI: os se os '1ffazeres, o seu commer. Lá esUo 5 contos II pretexto __

çao politica relativamente aos
CIO a sua IOdu,l, ia a sua la- de propaganda immigrllntista c .. , O xarope Peitoral de Oam-

negocias d'esta terra, �m que VfJ�ra para, der(lIb3�do om gü-
de que nínguem mais COI(P.� bará é rQmedio afticaz para a co

s. ex., com
_

ares de g,dlo de
veruo que repeli lá, reconqulslar TENTS para enearregar·se do qo�luebe. pois tive occastlo da

terreiro de CrlS�a fn,er melbada, os seus d"eitos e as su;,s Ilber- que u reductor da RBPUBLlCA. empregai-o em famolos da minha

f l d dsOS C casa. que sa achuam atacad()s
com a arroga,nela en a oa a Q, dades conspurcadas; os ociosos, r. !lnac, ao que consta, daquella terrivel mol8sti;l e da
antigos senhores dr: engenho, o.; Inuteis, os parasllas são

levou 15 contos para estradas qual ficaram, em poucos dias, cli-
vem delJar patente (\8 seotHDen- aquelles que o3da lendu que �o regressar do Congresso; 110 rados.,

•

tos que 'llutre a respeito dos Lizer levam toda a sua v.da es.
Sr , Aranhas

... nan,tas deu-se 5 Americo Saltuilori.» (Socio dv

homens pollticos d·esla terra I h contos, ao Sr. Llber') quatro fandição dos Sr!!. Manoel Joaquim
de quem fez a mais tristo e in' lerl em �ac majções, grote�ca�, tuJ,o li prele,xlo de obras. se� Moreira & O., do Rio de Janeiro).

,

. I'
em tentaUvas rei 'co as,pro{Jfl3S UlalS garantIas ou cautelas E como estas,tem o 'eitoral de

grata auseoc'a, :mnp e"mente de espu'lto desasisados sonhan- - ,

.

Oambará realisado innumarai ou.
, nve s-ao dos p3pel·" 'O que vaI neste gosto não

por9ue, na I r. ,'''' do com reposições piegas, ta- têm conta.
tras curas que comprovam em

haviam condemnad(, a sua poll- zendo ostemações c Hnavalescas '

.

alto grão IlS suas virtades medi-

lica epiletica, conVidando-o, esperand') as occaSiõe� onpqr' Ate ao Sr. ,CII_bral, o herdel- :)lo&es, consagradaspelo mais al-

hem como aos seus c,�mpanhel '" , b ,t' •

ro das commlssoes de terras du to pod�r medico oftlciaI do �ra-
d

- b d·
tuna" para, como as gl olas do� sul m'lndou-se adiantar pelo ztl, a Jnnta contraI de hygl8ne

ros e represerHaçao a a au (I h j ... I '"

,( ,

bl' 1
., ,c arcos, f ar o as�a tI) nece;,',a cofre do Estado 2 contos. a po lea, que o approvou. pe o

narem aquellas posições em nu, rio aos cofres publlcos 1 t d
' governo geral que 'autorlsou a

b
-

d
' • pre ex o e soccorros a varIO- ,-

'
,

me da so araDla o p,wo, ma-
) los08 ue consisLÍao Il et18S em s�a fabrlcaçao�pela .Academla Na-

nlÍestamente contra o seu Lra I. Y. MAR�AL.
d

.q
t '.1. P,

•
ClOnai de Parlz e Jllry da expo-

.di'
ous ou res, alnua lIS�lm .ra- sição Brazileira Aliem! qUtt lheça. O po ILlCO_

_ . E" '

tados a expensas proprtas I conferiram medalha d� ouro de
�orqlle r(l�ã.u o, S�" )leve� Assim o querem... Temos muitu que respigar ta �lasse, pelos ma�8 notaveis

JunIOr e seus Cl Ileg"s Dal renuo A l:\BPUBLICA e a GAZBTA, or- neste c>lmpo, e nós o faremos, medlCos da Repabllca. qUI1 Ú

Clam o sen mandatu qU(indtl íe gans da commandita-que fez já que assim o querem. pr,;scre'em e .ecommendaw.cons
ceber:,m a maiS alt I e f,!zante do governo do Estado balca-o N- d' I 'd

taDtemente. e\c, etc.
,

' au elIaremos no o VI o as V d Q.. ItOO Cinuma�ão por pane d:,s munlCI .

d I b '

eD e-se a '"'9" o rasco,
_
�,

,

_ Q
de negoClos, a optaram como ce e res pdtotas que estavlIln 13$000 meia dazia e i4, a dUI,a.

pah,dades retl,rando � l5eu aV�HO,,' armas de combate II calumnia engendradas, e para as quaes I E' onico agente e deposltario
Sera porque s. ex. _llOda e:-.tep e o insulto. tambem se accumulavlI saldos da fabric� neste Estado o pbar ..
na persuazão firme de qoe o sr. Não os acompanharemos no thesouro com preterição de maoeu'ico Elyseu Gailherme da
L. Müller conta a maIOria da nessa lucla esleril e desmora- obras indispensuveis- ti con _ Silva.

população catharinenstl ? lisadora. strucçã,) de um'. novII clldeía e ----------

Por certo que não. Pensar Apenas lhes pedimos que de um novo theatro. ALIANACH DA FAIILIA
em tal serl.i irrisoflo tão só apontem um só acto da Junta J\. cousa linha chegado li tal
mente r Governativa, eleita pelo Povo. ponto que cat!1I lJlll dos �oci()s PARA 1892

Póde o sr. Esteves Junior ser que seja passível de censura. da cümmanJiLa já tinha calcu· Acaba de slbir á luz II 4L-

b h
,Alé aqui esses dous org!lms ladu li furlunl1 C031 que devia

- .
" .

um om cal annt'Qse, ler multo do despeito e de interesses par- IUNACH:Dl,'A,��14, que c,)nL6m,
amor por esta terra, ser um ticulares. apenas têm se limi.

sllbir para viver commodalllen.. além do cahmdà'rlo de 1892 e

Cidadão de opumas vinades, e tado a ger9miadas por amor de
te, falação dos dias fMiados da

ler SJd� mUIto apreciado na lAr uma supposta legalidade, mui- Eis porque iS julgam rou .. repabllc.I, uma escolhida eollec�

n de que lIe julga alOda repre. to commoda para li camarilha. blldos vom a nova sit,uaÇão, ção de anedl}ClaS, ptlusawen&os,
IenLante, mas enlretanto o facio JI18S oppressiva do Povo, que E. O. contai, poeSIas, receitai da

CURA.S DA. COQUILUCHB
A efficaCi&, sempre provada, do

Peitoral da Cambarã eVidencia.se
de uma maneira brilhante a eon
claente nO!J seguintas casos ,le
eoq ualueha, relatados em attes
tados de maior valia, coja trans
crlpçao em resumo passamos a

fazer para elucidação do publico
sobre as virtudes deste celebrado
medicamento:
Tendo sido atacados de coque

I uche meus netiuhos Antonio e

Dejanira. e sem terem podido ob
ter alhvio com o tratamento de
seu ilhstre medico, dei- lhes o

conhecido Peitoral da Cambari
do Sr. losé Al'ares de S. Soares,
e Com quatro vidros deste efficaz
remédio ficaram completamente
restabel eeidos do terr rvel soffrt
mento.
Maria José Rodrigu8' Bar.

celto., (Palotas).
c •.• Tendo adoecido doas filhi

nhos do Sr. Arsenio Cardoso de
Aguiar, de coqueluche, e ataca
dos de grande febre, em menos
de quatro dias ficaram radical
mente curados com o Peitoral de
Oambará.

Um âlhinho do intelligente
guarda-livros Sr. Barros dos San
tos, que tambem so1fria de uma

tosse convulsiva, acba-se resta
belecido, devido ao mesmo re

medio.
(Carta de Emygdio Pinto de

Olivtlir�. de Santa Victori" do
Palmar,)

maior utilidade para as donas
de casa, etc.

Vende se nas ruas a �O rs, o

exemplar. Quem o quizer obter
grauntameme põde procurai-o
na pharmaeia de Elyseo Gui
lherme da Silva, enearregadc
da distribuição do U.iNAca DA

n.ILlA.

J 01"nl do Oommerato

I.
I

�,I
�l,
,',

Tudo pela verdade
Barra do Aririú, 28 de Julho

de 1890.-Cidadãos Baulino Horn
& Oli\"eira,-Ku abaixo assigna
do aUesto que uma· minha filha
por nome Bazilice,de tO mezeil de
idade, estando iloft'rendo de uma
llJrrivel tosse, com todos o. Iym
ptomas de Coqueluche, foi radi
calmente corada com o P,itoral
Catharinense, por vós preparAdo'
aconselhado pelo cidadão Manoer
ccsé Lamim,

�otoriso-vos l faser desta o

uso que vos eonvíer.abem da hu
manidade sotfre'dora.

De V. S. att. cr", o VDr,
Antonio Firmino de Sotua.
Reconheço a firma. -AntOnio

Jose Lamim,

I '

NeDl moi. uniu

vra!

I

pala-

CI.lI'ti6co qoe 1J0tfreodo d'um,
tOillO ner'osa. qUA tódos OI anDos
ma apparocia !lO entrar o verlo
manifestantio·Se sempre á ooite •
110 dei Lar-me, Sioi' me permittir:
repousa.r um só instante. foram
improficQos todo� os medicarneo
tOl! d� que até entlo fizera uso,
Do lIentido de debeUar tão imper
tinente !lotfrimento.

.

.\conselhad1 polol dilctiutol
pbarwacQutlcO:f Su. Rauliuo
Hora & Oliveira. li �xperim6ntar
o �'eo preparl&do-Xarope de Ân
Dico, Talú e Guaco (Peitorlll 03,
tbariil6use)-cow ta! felicidade. o
Ih. quo, 11m meOOl! do 24 boras...
leudo apenas tomado, Õ l:olbef81
do weucioOldo Xaropo, 'fi desllp�
parl'car aquell" imp�rtiu�nte in
commodo, que atá boj9,felizmen
t�, não VOltoll •

No interahe pO,ill d'aquelle.
que sotfflu'em de igua liDc-oowm
do, faço osta dífclllr�çA O,poill IU
'ou certo qUIt, calDo 6U, encon.
trarào completa. cura no prepa
rado dOIl Srs. Raulioo Horll &
iJliveira.
DesLIlrro. 10 de JaDeiro de

t891.-Contlgo Joaq.. im llloy d"
M,deirOI.

EDITAES

Secretaria de Policia
O Dr. Henrique de Almeida

Valga, Prefeito de Policia do
E�t;ldt) de S�Dla Catharioa:

Manda fazer publico que é
exptes.;amenle prohibldo vender,
usar, atuar larauginba!l 00 OI

chamados I�mões de cheiro, pelo
entrudo, em vlsLa do ar'. 205
i 2- do codlgo do posturas ma ..

DIClpae!i •
A mfracção de qualquer d;js

diSposições do art. e i aCima

citados, será pUDida com a moi-
ta de 10$000 a 20$000 réiS. '

Secretaria da PoLcia, em 27
de Jauelro d6 1892. - O Secre
tanll, Lu,dovi.n..o Ap"'igio
de OLivei"'Q.

Correio
CONCURSlJ D...ATICAXU

O Cidadão �dmiuiILr"dor dOi
correios du Estadó manda fazer
publiCO que acba ·se aber'a a

Inscripção, U(, .praso de 30 dias,
li começar d'esta 4��,f";' ,para _ o

COilcurso ali pr'OVI[DcmlQ;, dê uma

vaga de praucao'e d'esla reparo
lição.

'

O eoQOQrso 'fu.ará IIl1bre is6

!Joloas ponuluela " trapca.a,

,
..

,

,:i','" f' d' .
�' - .'
_____

'

. .1 •

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



Collegio Alliança
Aula especial de Ma

thematica
D'esta data em diante acha-

16 aberta a ioscripção á orna

aula especial de MaLbematlca,
que se inaugurará logo que
inscripto ° numero de matricu
lados precrsos.
Dirlgil.a-ha o provecto e ii

Ilustrado cidadão Dr. Romoaldo
de Carvalbo Barros.

Desterro, 26 de Janeiro de
1892.-F. WST'neT', S.
PsUicÇ1.

..!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!J!!I!I!!!!!!!!��!!!'!!!!!!!'!!!!�'!IIIII!!!!!!�!!!!!!!!!!!!!!!�_II!II.__ II!II._������.�����--=-::-_.::.�..�._.-:.�_.-:._=_=.�I1��":'"",,,,'���!!!!!!!!!!!

��i·�D�iw�m lA(j��-;ã-B;-a�-�;�-�rO-: v,�� "��ºC.S8
I.)e ordem da Directoria

pre-�. situad« no Estreito, com
vine-se 80S srs socios que,
tendo esta sociedade resolvido bastantes commodos para
dar um beneficio a primadona O PAQUETE familia.
Virgínia Arnoldi se realisarâ o O motivo da venda é ter
mesmo amanhã, no theatro LAGUNASanta Izabel, com uma come-

dia em um ado, desempenhan
do a bencíiciada e os srs. Fortí
(barytono) e Volta (clarinetis
ta) acompanhados pelo pianis
sr. Octaviano, o escolhido pro
gramma já annunciado para o

2° concerto do gru po Iyrico e

que não se renlísou.

geograpbia geral, com -iesen.. I·

vimenLo qoanto at' Brasll,e ar r

thmetica até a theoria das (ii 1)

porções, íuclusne; sendo mou

VO de prefereocia () conbeclmeu

to de al�oma ou algum:d ti I�

segoiDtes materias: desenho II

near, e�CflpLuração mercantil,
inglez e allemão.

Os c:lndldaLos deverão ler

mais de 18 e menos de 25 ao

DOS de idade; gozar bôa sande,
estar vaccioados e Ler bom pro
cedimento.

Administração .dos correios
do ESLldo de Santa CaLhari[)a,
12 de Janeiro de 1892. -o of-

6cial, AZvaT'o Costa.

'intendenciaMunicipal
O couselho de Intendeneia

Monicipal desta capital manda
lazer publico que recebe pro

postas para a pl?tura a oleo do

galpão do peixe junto ao merca

co, assim como para :\ Iactura
de bancas pa�a ° peixe no mes

mo galpã«, sendo esta, de ma-
l':

de.ra de canella preu.

No praso de lã dias à e.iutar

da presente data deverão ser

enuegues: as propostas uest»

Secretaria, oud : Lambem en

eoouarão os proponentes as ba

zes, tanto soM'ê pintura como

do modelo das bancas.
Desterro,

.

22 de Janeiro de
1892.- O secretario, PATRICIO
MARQults LINBARBS.

Ao commercio

------------------------

IRMANDADE
DA

Viriom Sanlissima Souhora do Parto
PROCISSÃiJ

Devendo ter lugar 00

diu 2 de fevereiro pn.xmo
vindouro t\ festividade dti

Virgem Santiss ru Senh.
ra do Parto, cm-i-tin-ío
ellu orn ladainha na ve-pe
ru, na respectiva capella ,

ás 6 horus da tarde, e pro
cissão no dia 2 ás 4 11:&
horas da tarde; de ordem
do irmão juiz convido a to

dJS os irmãos e mais fieis
á aesistirem u esse acto de
nossa santa religião.

Coueistorio da irmandade
da Virgem Suntiesima Se
nhora do Parto, na cidade
do Desterr«, em 25 de J3
neil'o ele 1892.-0 secre

tarjo, Lsmael Peixoto.

AICftndega do L"le8terro
COI( PRASO DB 30 DIAS

P.la inlpectoria d'elta alfandega,
le fu 'publico que, aehando-lIe ali mer

cadonall contidas n08 Tolumell abaixo
meneionadoll no etilo de lerem arre

matadt\s para conlumo, nos termos
do titulo 50 capitulo 5e da eonlolidaçio
d.1 leil da. affandegaà, os aeua donoa
ou

. c9IU1ig_�a�..�ioa, _ deyeriO despa
chal-all no I raso de 30 dias, sob pena
de dlldo e11e, lerem Tendidas por lIuá
conta, lIem qlle lhel ftque direito da
allegar contra 011 efteitos desta vendae O b" ,'. d f. "

Letreir�Napoleio Poeta- Um eu- a alIO aS�lgn, o aZ SCI

capado delembareado do vapor DJlII- ente ao commeic1o de3t I praç I
uno, procedente do Rio de Janeiro, f d' I dem3l de Março de 1890. e óra el a, que ven eu a 8U:\

Roberto Grant-Um caixote delem- casa de calçad')s,que gira va sob
bareado do vapor RIO DJI JAN.IRO, fi M I .I. R Sprocedente de Montel'idéo, em 22de a rma o lenl � osar, ao r.
Outubro del890_ J,)ão José Rosa�, ficando a CH-
S/marca-Quatro amarrados de fer- .•

d
.

ro delembareado. do ....por CANING, go do mesma to o o acLIV,) e

procedente do Sul, em 11 de NOTem- paS8IYO da dita Casa desde 2 do
blO del890.

.

Letreiro - H. Keiler- Um pacote corrente.
deaembarcado do npor RIO DBJANBI- Desterro 31 de janeiro de
:ao, procedente do Rio de Janeiro, em i 89";) L' -z Mo7tS ......

·

ÔdeJunhode1891.· ,ijí,- UI. ,
(J, , .. Z.

Alfandega do Desterro, 22 de Janejo.· .-.- - - -_. - _.- --

lO delsg2.-0 inlpector interino, Ju-

Ao commercl·o1.10 ÂUGUITO S. DJI SOUZA.

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!I!!!! ......"to. ,...•• H'i: .. '. •

DECLARAÇO'ES--·--

Loteria do Estado

ele retirar-se um elos

propr ietarios, Para
Esr-do atar c-m
horus da

segu€ para o norte do
i· do corrente, ás 6
manhã.

Previne-se JOS SIS. passaget
rus, que deixarem para comprar
paS:-lageo5 á ultima hora, a bor
do dos paquetes,qllo pagam mais
25 e/., além dos preços da 'a-

Para receber as espórtulas bella, aS5IfD corno cargas, eu.
achar-se-há uma comrnissão no

-

d Ih l
commendas e valores.

ssguao o � ea ro.
P - d V JS. D. P. Luz e Ordem, 30 or pr()curaç�o e . .

de Janeiro de 1892 .
., .. O sec.e- lela-J. F, C. COSTA.

ta rio, OCTAVIO PIRES. !

Leilão

NUNO GAMA, Aupel'ior, de S. Paulo, em

com srruazern de generos jacás de taquara, vende-se
alimenticios á Praça 15 de em caRa. oe M,moel Joa.
Novembr'o, a.caba ele f'ece- quim Marleira.
bel' Auperior' chá verde, di- LARGO DA ALFANDEGA
tI) rreto, goiahada cal'lcãt., V dchocol!�te, f[HlBt.:"S de tl)l!Hl� en e-se
tes, dôces em cl\lcia, azei uma CiHli\ de negocio de
tonaR, IlIuSt'i1:l8 para ROpa, ai :-;ec;:('8 e I!)nlht\'1i)M n'� rua

piste, petits P()��, fal'inha da Republica \ e�qllina Sete
de aveia, vinho moscatel, Set.embro.
azeite refinado e outros ar Para tratar com

tigos do qu,\Ii'lade gal'an _ lv.l';f§U9& Mc?'ego.
tida, "Ve::n.d.e-se

OontinÚIi :\ vender ferra- urna. 1Il0bilia de '!'íribá em

gtms, louça e obje\;toR de porfel to cHtad:), constando
armal'inhl), tudo pOl' preço de 18 peças, li ma dt!. Pai.
sem competencia, ma n. 20, A chavo, por fa ..

.,. DINHBIRO vor"oQ vizinho do lado�

COMPANHIA DE NAVEGAÇÃO
NORTE-SUL

Reus

tra-

Antonio Cunha

OFFICINA
DE

SAPATEIRO
Vende se urna bem afre-

guezada; para i n formações
VII- nesta typogrnphia.

O Ie i I oeiro �osé Segui
Jun ior, competentemente
autorisado por utnu família

que se retira deste Estado,
fará, domingo 31 do corren

te, ao meio dia, um impor
tante leilão de todos 08
moveis exiseentes na oasu

n. 24 á ma Bocayuva; C,)

II o sejam:
Uma linda mobilia aus

trii\ca com 11 peças, estao
tes pal'a linos, mezas par!l
esoriptorio, qUéll'tos e sillà
de jantar; cantoneirsl:l, OEl

pelhus grandes e pequenos,
sof..i estofado, janos, tape·
tes, uma bonita collecçào
de lJelleA, quadro de diver·
80S gostos, oostas de villle
com flôl'es, capachos, lUa

chinas de oostUl'U, costu,

rera;gutuda veNtido,lavato,
rios com pe·i I'a , marmore,
ct,deira�·, app:Holhos pHa
lavatol'ios, esci\rI'adeiras,
cama corn enxer'gàl) de ara

mej etagel', gu�.rda luuça,O ab:\ixt) assiinado faz sei -

lampadas belga, relogio de
eo le ao commerclO de�'a praç 1

e lóra de'lIa que comproo a cas:! pu l,tHie, copos, Cu lix, talhe
de calçados, qae girava 50b a reA, fructeil'as, galhoteiros,Aos que pretenderem embl)l· firma Moheoi & Rosar, ao Sr. licol'eiro, bandejas� apparesar a hODlta somma tle 10:000$, LUiz Molleni, 6c lodo a seo lhos pal'a almoç�o e J'antarmedlantp.:a dlmlDuta quantia .

dd ".000 cargo lodo o actiVO e passivo a e muitos ontros obiectose 'i'" ,preVltle-Se qoe da dita casa. "Clolerla deste Estadu a extrahlr, Desterro, 31 do Janeiro de que sào precisos ás ami-
Be a 2 de Fevereiro proxlmo 1892. _ João José 110 lias.
foloro só el.iste·um insig0l6· Na Praia de Fóra, antiga

d Ih
sa".

canLe nomero e bl etes na h ;J;J d Jtbesouraria da mesma loteria, -R-I-O-D-E-J-A-N-E-I-R-O--
c acara II" oi'l!} àli ãa do

á Pl'a,�(J LUlll08.rua R�publlca O. �. unica
casa em que são fendidos lal3S DomlOgos de Souza Gup.des Ç{osé Segu.i
bilhetes. & C. par\lclpão que esta 61m3

LIGA OPERARIA
O PROOURADO-R--- enlrou em liqUidação a COIHar

Sdo I· do correaLe, e no seu lu- c3são da assembléc1. geral,
UtoDio lua,nill la 8iln Junior gar registraram a de DQMINGOS dum!ugo 31. á:) ii boras, tiO

conlln.úá a'encarregar.se de cau. GUEllES & C., que tomou a SI the ..Ilru SallU Isabel, para a

sas cl�els, commerciaes,orpba. todo activo o passivo de 1'0a plls�e d,a nova D,re6toria. - O

naloglcas, cflminaes c '!8 C00' antecessora, para coolin:1ação te sec! elarliJ, BscksT'.
braQÇas aWlgaveis 00 jud'clae3, dn mesmo ramo de oegoclI), e

\aoto nesla comalca como com os mesmos comm'lndltarlOS
fMa delta. os Srs. Gommendadorcs Jorge
,

Tem seo escrip�or!o á praça: ÇaBcclção e CustodiO MarllllS
Coro�el João RibeIro (autlga da de SGuza, e apro'eitão este eo

Matriz), n. i8, sobrado. sejo para renovarem sua !lSamaCidade de Lages 12 de Ja e agradecer a con llDuação de
oeirQ de i89i. suas ordens.

A��UCAR E AGUARD�NT�
Quem pl'etender compraI'

1,000 arl'obas de assucar e

20 pipas de aguardente, di
rija-se a Guilherwe Kl'ie

ser, li" Brusque.

,��jb
�

o PAQUETE

L'IT4LIA
COMHANDANTR G. VILI.A

Sahirá para I) Rio Grande,
Pelotas e Por lO Alegre 00 dia
31 do corrente mez.

Recebe C'lf IP e enc .mmen

das.
o agenle

R. Trompowsky" C.

ANNUNCIOS

t
CAETANJ C4ROLlNA DA SILVEIRA
M:ma Ferreira e sens filbos

HlJrêlCIO e Luiz Ferreira, e pa
renLe� auzenles.ja falleclda d,
Cletana Carolina da Stlvelr<l,
coovldam a todas as pe!l�oa'i de
soa amlSade para assisllrem a

missado trige$slmoda deteu
passamento qu,� mand.llu cele
brar na igrej'i da VeueravelOi
dem Terceira de S. Francisco,ás
7 b"ra�dll dta i domez entrame.

Ddsde já agradecem a todas
as pe�soas que �e dign;uem COID

parecer.
____ r,__

TELEGRAMMA

TOSSES
Hccorumeuda-se ail publico

il Xarope de Angico
Oomp osto, appr ovado pela
Exmu, Junta de Hygiene Pu
blica, marav.lhoso medicameu
to preparado com a decantada
gomme de Ang:co do Pvrá e AI
carrão de Noruega. E' efficaz
para todas as enfermidades do
peito agudas ou chrou.eas, como
sejam hrouchltes. catharros, de
flUX'15, tosses rebeldes, asthma,
etc.

Este excelleute medicamento
prepara se no Rio de Janeiro
na Pharruacra Br:lg(Llltina de
Mendes Braganp &�., e acha,
e á venda lie'ta cidade.
Pharmacia Popular

FRASOO 2$000

Instrumentos
Vende se Utn'1 TI'ompa,

um Pyston (UOV\iS) e um

Clarinete, em meio uso.

Quem pl'etender, dirija
se a Antonio Cunha, no

Es t I'(�i to.
.'�""'_'_"""" .. .r _

Banha
clar;1 superior,
4 e 5 kilJs,
2$800.

Manoel Jcaquim Madeira
LARGO DA ALFANDEGA

em latas de
11 2$000 e

Fumo
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Jornal do Comrnercto

FERRARIAREMEDIOS QUE CURAM- I
SEM Dlim SEM MODIFiCAÇÕRS ú�, COST[i'\:F,

ESl'ECIFICOS PH EPARA DOS PELO PHI\R�IACEDTJCO

EUGENIO MAROUES DE HOLLANDA
RIO DE JANEIRO

A.uctorisados por decreto imperial e departamento de Hygiene de Rep ublí
Algentina

Laureados com medalhas de ourO de la classe no Brasit, Paris,
Antuérpia, Rio da Prata e Berlim

::SalS", ro [I t Manncá (depurativo vegetlll.)�-Cura to las RS molestias
da pelIe, darthrcs, ecz�ma, boubas, empigens, lepr�i escroph� l�� «rheumatisa
mos» agudos ou cbronieos e todas as affecções de orrgem syphihh�a, por mais

rebeldes que tenham sido a qualquer tratamento; usados sem dieta alguma
exposto ao tempo, empregado em todas as ídadr-s e sexos, pois não contém
mereurio e nem nenhum dos compostos.

Pílulas purgativas de Velainiua=-Combatem ae prisões de yentre, slo
depurativas, reguladoras das crises mensaes e das defecações Irregulares,
sem produzir a menor eolíca.

Elixir carminativo de imberibina=-Restabeleee os dyepej-tíeos, facilta!
as digestões, promove as defecações di.fficeis ou irrgulares, com 'late a enxa

queca, flatulencia, prisões de ventre e colicas nervosas.

Vinho de ananaz ferruginoso e quinado-DebelIa as chIo! o-anemias, a

hyPoemia inter-tropical, pobreza de sangue e opilacões, reconstitue os hydro
pICOS e beri-bericos, infiltrações do roste e pés, combate efâcazmente a escro

phulide, a lecorrhéa e a mais profunda anemia.
Xarope peitoral de aroeira e mutamba-Produz os mais beneâcos resul

tados na cura das molestias das vias reapíratoriaa, catarrho pulmonar, bron
chites agudas ou chronícas, hemoptysns, Iaríngyte, broncorrhéa, eoqueluehe,
astma incipientes tosse nocturna pertinaz.,

Vinho de jurubeba simples, ferruginoso em vinho de cajú-J<:fficazes nas

inflammações do fígado e baço, hepatite, «splenites agudas ou chromcas», de
vidas as febrde intermittes e perniciosas.

Vinho de cacãu lacto phosphato de cal quinado-peptona.-fempre que
o organismo reclamar resta�r!ldor energico, como na anem�lI:, chI irose, lim
phatismo, eserophulas, rachitiamo e perdas de forças e debIlIdade é de grande
vantagem o emprego deste medicamento.

A todos esteR prepar1dos e outros do mesmo autor acompa.nh�o bullas,
onde são indicados o modo de usar, dietas e attestações de curas reahsadas em
ondições difficeis.

PHARMACiA NICOLICH & Ca

Xarque dePelotas
Adelino =losé da Costa tem

sempre genero novo e superior
que vende a preço rasoavel.
Rua do Generalissimo,

n.4

Alcool
á 90 grãos

Vende-se na pharma(}ia
Elyseu

100:000$000
LOTEB·IAS

DO

ESTADO DE SANTA CATHARINA

EXTRACCOES SEMANAES AS TERCAS-FEIRAS
• •

A 1& série da 3& loteria serà extrahida

TERÇA-FEIRA, 2 .DE FE�EREIRO
ao melo-dIa .

A.s extracções desta loteria, uma vez annun·
. ciadas, são intransferiveis; no caso contrario

,

Pa.gar-se-ha O dobro
Recommf\nda�se toda attençào para o magnifico

pl�no d'esta loteria, impres8u no V�rH() do respocivo
bilhete, p,)r ()nde-Ae verifica aR vantagenR que a mes

ma offerece.
Esta loteria distribue premios no valol' de

240:000$000. AléllJ da sorte grande, que é de

100:000$, tem muitos mait4 premioA de grande vania

gem, como sejam de 10:000$, 5:000$, 2:000$, 1:000$,
400$, 300$, 100$, 50$, et.c. etc. Premeia.. aR dezenas e

as approximac:õe� dos dois pl'erniOR IIlfhiol'etl, ati dlla:-l
l€ltras fi nueA oaB terminaçõef< do 1.0 e 2.0 premios. CO!1l
8 diminuta qUhntia de 4$ póde-se obter 10:000$ inte

gl'ses; com 3$200, 8:000$; com 2$400, 6:000$; com
1$600, 4:000$; COlO 800 rs., 2:000$, podendo o porta
dor de cada bilhete, caso não seja CI Intem piado Cp!IJ
dremio grande, obter um luul'o de 25 % I devido á mti

neira pu" que er-;tá formado este maguifico plano.
As extracções sã" feitas publicamente, sob a fis

t'alisação das anctul'idadeH competentes. As remassas

para fóra são foitas com toda a pontualidade. O� pedi
dos são isentos de deRpO%:1f' do correio, se fM-olli RUpe
riores a 50$.

O pagamenttl dos premias é feito em tod(IH \JS

Estados pelos re:-pectivoH agentes, e no Rio rie Janeiru

pelt1 agencia das thesoural'iaR das lot.eriat., d,: Ei'ltarJtl
de Santa Catbal'lQa €f extrilordinaria do E:-lt ... cio d.1 Ri"
Grande do Sul.
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h rl CASA DO COELrro r
'

'ro,o-,oUV:I'SIfI/iOlnOdaqn1',vtozn'lclo-'O,;) Ia S ISD agu I IS \J a ': ' Ll :"" '

"9óoaJ1v '11 1.11UOO I"Á!II1jU! o!pewell

O!SSlI10d' ap 01a.InpOI IB· ,
'

B.
I,

,..................-..

.1. lSn.agaS. lsnagas ·

. OA!1e.mdao adoJIIX Guma e guerra da mOlte ao moo.t.. , LIMÃO,
\paz e aceitação á decente BISNAGA r

11: s.p. E Cn:;:&� �{J OS
DO C!':Llwr�B I

Or. Kumphn�ys de N��' Yótk. i
:E;m. uso m&Is de ll!Y annos, Jl)lj! pl�.�'se<o\l,1ll'Q8, çtli

eazé. e''bartWo!l.'' A vendo nll....]Jrd'��Ili.ire"Plíar
macias prmeípaes e maia garanttdas do Mundo.
No. eVItA

k J���� 2�������u!��i��U�;l?;�bi1iiâS::::
s, Colica, Choro e Insomnía Jus Crianças,."",
4, Diarrlieu. de Crianças eAdultos,.""""""
5, Dyscnterm, Dôres de Barriga, Colicabiliosa

t �:����'b"ó�t1�,:�o���q;;r��t;"�roíiciJie::
8. Dor de Dentes e de Cara, e Nevralgia .......
9. Dor de Cabeça, Enehaqueça, Vertigem .. , ..

10. Dispepsia, Irfdígestão, Prísão de Ventre., ..•
11. SupJtl'essão da"Relli'ra. EsC8BSa ou Demo-

rada..........................•..................
12. Leueorrhea, Flores Brancas, Regra profll8ll
18. Croup, Tosse Rouca, Dltliculdadéde Respirar
}�: Jlg���;.�I�Çg�"tfrl::�:�mãiiéàS:::: ',:.'.'.' :
}t !fi:eeZ'::�r��f�t,:�Fel'r::,��·������rnãiiloú

externas, simpies ou sangrentas ,18. Ophthalmia, Olhos fracos eu InflB!D,l'nados.
19. Catarro, agudo ou chroníco, Defl.uxo .

20. Coqueluche, Tosse espasmodíea. .

ll1, Asma, Respiração dltlicultosa."
,

.

22. SUPPllraçilo dos OidOM, Surdez ..

23. Escroflllu.s, Inehaiões e Ulceras ..

�: R;�\!�d':;�fa�Yc��.s�Ç��:ifdãã':,:·.:::::::
26. Enjoo 'SeMar, Nausea. Vomitos." ..........
Z7. Molestias ourinarills, Calculos ou Pedra

23, Im:�l:n�ra;'íiehliidad;; nervõSii:áeüilii8i::
�: f::���\!�:�t�al!OÕ'i.�i�':.�B�nar.;.e iià

Cama .••••••.•.•......•....••....•......•.....•
81. Menstruação dolorosa, Prurito ..... " ....
82, Mole8ttas do Coração, PalPi�yões, etc"88, Ep��'W���,�al ,���,u��" ��:�,eor� :,���� ��
�: �!�����l!:(J\i�o�t������'?J'�t':.'t,�.. .:: :

a&OE���::ii�Ü�e��· ::,::�lohJ:�M4fJ�,.B�r��f:'
pede-se ao seu bottcarro ou á.

HUMPHREYS' MEDICINE CO"
Cor,William & John Sts" NEW YORX.

DE

DEPOSIPO

FELIX PIAZZ./\_

PHARMAClA B DIfAG'ARIA

E1yseu.t.
Rua João Pinto n. 9

,,_- ......__ .._------

VENDE-SE
1 lllobili,l :1U�tri IC,' para

SfJ!,l etu pel'fei to estri.do
1 cama pal'u solteiro
1 piano
1 caixão comportando

12 alq. pl'opl'io para ,fal'i
nba

1 meza c' 'm rlar]rls [HHa
jogo de gamão

1 cabidEl para rOllpa
1 al'lIlaçãu para cama

de lona
2 poltroDaR com mollss,

em má!} eRtado.
Para vêr e trutal' na 1'0

Ridencia de

Justina Faria da Vtuga

O abaixo assignedo participe a seus fregueses que
mudou Sua OftiCÍ1l8 da rua Marechal Gsmil ci'Eça\ para li

, lesma rua, canto da do Marechal Guilherme [lsrgo do
thoatro Santr Izabel), e espera contmuar a' merecer a

confiança de seus freguezes.
Previne tambern a seus fr=gcezea, qUJ dn'1 obejot.ts

que lhes forem entregue!'! paru concertar, repcud« ferro
ou rnudeir» nova, assim COIf}fJ chapas de roda, etc., (�

que restar velhr'l ficarã pertencendo 1\ 1'11'\ officina, ou
li liás qne seus frcguose» lhe eu treguern 0:-1 objectos já
desmnnchados e sômente prvmptos pira uuirIhe us

peças novas.
,

Declara tambern , par a eonhocimento do cornmercio e

de seus freguezes, que desta data em diante se acha au- '

torisado seu entoado Ugo Minar] Píazz.i, mestre de s��,
officina,a assignar por elle - Felix Pinzza.

FELIX PIAZZA

-----------_ ..

_--'.
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Guerra!
Guerra!

�Gllerra, guerra, e guerra ao monS1tro Limi'Oi
e paz à decente Bisnaga I

A CASA DO COELHO acab,l rie reoeber do E�ta
du da Folia, P()l' inter'medio del'Heu-'�", n[liJ-H'eDt8',MRe�

.

reira, um colosRal sortimento efe brsttagas !lTotrJatic"à� d'B
todlls os tau anhoR.

Bisnalas ,DOr Druços nunca fistos nasta caDital !

:Des-te1"ro

RUA DO
Eflfl FRENTE A ALFANDEf1.A.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




